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ATA DA 103ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2019

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, nesta cidade de São
Paulo, à Rua Sena Madureira, 1500, no Anfiteatro do Térreo da Reitoria reuniram-se
os senhores membros do Conselho de Graduação da UNIFESP, sob a presidência da
Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de Quadros. Estiveram presentes os membros:
Profa. Dra. Adriana Karla Cardoso Amorim Reis (Coordenadora Química Industrial),
Prof. Dr. Aécio Flavio Teixeira de Gois (Coordenador Medicina), Profa. Dra. Ana Maria
Santos  Gouw  (Vice  Câmara  de  Graduação  Diadema),  Sra.  Anna  Flavia  Ferreira
Modesto (Estudante de Graduação),  Prof.  Dr.  Claudio Saburo Shida (Coordenador
Bacharelado  em  Ciência  e  Tecnologia),  Prof.  Dr.  Cledson  Akio  Sakurai  (Vice
Coordenador Engenharia Ambiental e Portuária), Profa. Dra. Edvane Birelo Lopes de
Domenico (Câmara de Graduação Escola Paulista de Enfermagem), Prof.  Emerson
Gomes dos Santos (Coordenador Administração), Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira
(Vice Diretor Acadêmico do Instituto do Mar), Profa. Dra. Fabiana Elaine Casarin dos
Santos (Coordenadora Ciências Biológicas), Profa. Dra. Fernanda Gaspar do Amaral
(Coordenadoria de Avaliação), Prof. Dr. Fernando de Almeida Silveira (Coordenador
Psicologia), Prof. Dr. Fernando Rodrigues de Oliveira (Coordenador Pedagogia), Prof.
Dr.  Fernando Sfair  Kinker  (Pró-reitor  Adjunto  de  Graduação),  Prof.  Dr.  Filipe  de
Oliveira (Coordenador Tecnologia Oftálmica), Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion
(Vice  Diretora  Acadêmica  Instituto  Saúde e  Sociedade),  Prof.  Dr.  Horacio  Hideki
Yanasse (Diretor Acadêmico do Campus  São José dos Campos),  Prof.  Dr.  Império
Lombardi Junior (Coordenador Fisioterapia), Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de
Quadros (Pró-reitora de Graduação), Profa. Dra. Ismara Izepe de Souza (Coordenadora
Relações Internacionais), Sr. Jean Aparecido da Cunha (Técnico Administrativo em
Educação), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Vice Diretor Acadêmico do Campus
Osasco),  Profa.  Dra.  Karin  Zazo Ortiz  (Coordenadora Fonoaudiologia),  Profa.  Dra.
Kellen Adriana Curci  Daros (Coordenadora Tecnologia em Radiologia),  Profa.  Dra.
Luciana Varanda Rizzo (Coordenadora Ciências Ambientais), Profa. Dra. Lucilia Santos
Siqueira  (Vice  Coordenadora  Historia  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Magali  Aparecida
Silvestre (Diretora Acadêmica do Campus Guarulhos), Profa. Dra. Manoela Rossinetti
Rufinoni  (Coordenadora  História  da  Arte),  Profa.  Dra.  Maria  Eulalia  Ramicelli
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(Coordenadora Letras Português/inglês Bacharelado), Sra. Maria Eunice de Carvalho
Moreira  (Estudante  de  Graduação),  Profa.  Dra.  Maria  Kouyoumdjian  (Professor
Associado), Profa. Dra. Maria Liduina de Oliveira e Silva (Coordenadoria de Projetos e
Acompanhamento  Pedagógica),  Profa.  Dra.  Maria  Lucia  Claro  Cristóvão
(Coordenadora  Letras  Português/francês  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Maria  Magda
Ferreira Gomes Balieiro (Coordenadora Enfermagem), Profa. Dra. Maria Teresa Riggio
de Lima Landman (Câmara de Graduação Escola Paulista de Medicina), Profa. Dra.
Marina Mitiyo Yamamoto (Câmara de Graduação Osasco), Sr(a).  Mychelly Cristina
Lima  Silva  (Estudante  de  Graduação),  Sra.  Patricia  de  Souza  Melo  (Técnico
Administrativo em Educação), Profa. Dra. Paula Carolei (Coordenadora Tecnologia em
Design Educacional - Ead), Profa. Raquel de Aguiar Furuie (Coordenadoria do Sistema
de Seleção Para Ingresso de Estudantes Na Universidade), Sra. Raysa Abreu Fonseca
(Estudante de Graduação), Prof. Dr. Renato Farina Menegon (Coordenador Farmácia),
Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos (Coordenador Educação Física), Profa.
Dra.  Silvia  Etel  Gutierrez  Bottaro  (Coordenadora  Letras  Português/espanhol
Licenciatura), Profa. Dra. Taiza Stumpp Teixeira (Coordenadora Biomedicina), Profa.
Dra. Vera Lucia Gomes Jardim (Câmara de Graduação Guarulhos), Sr. Vinicius Moreira
Reis  (Estudante  de  Graduação),  Profa.  Dra.  Viviane  Bernardo  (Coordenadora
Tecnologia em Informática). Justificaram ausência: Prof. Dr. Alexandre Pianelli Godoy
(Coordenador História Licenciatura) que foi substituído por: Profa. Dra. Lucilia Santos
Siqueira (Vice Coordenadora Historia Licenciatura), Profa. Dra. Flavia Talarico Saia
(Coordenadora Engenharia Ambiental e Portuária) que foi substituída por: Prof. Dr.
Cledson Akio Sakurai (Vice Coordenador Engenharia Ambiental e Portuária), Prof. Dr.
Igor Dias Medeiros (Diretor Acad) que foi substituído por: Prof. Dr. Emiliano Castro de
Oliveira (Vice Diretor Acadêmico do Instituto do Mar), Prof. Dr. Jose Alves da Silva
(Câmara de Graduação Diadema) que foi substituído por: Profa. Dra. Ana Maria Santos
Gouw (Vice Câmara de Graduação Diadema), Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic
(Diretora Acadêmica do Campus Osasco) que foi substituída por: Prof. Dr. Julio Cesar
Zorzenon Costa (Vice Diretor Acadêmico do Campus  Osasco),  Profa.  Dra.  Virginia
Junqueira (Diretora Acadêmica Instituto Saúde e Sociedade) que foi substituída por:
Profa. Dra. Glaucia de Castro Champion (Vice Diretora Acadêmica Instituto Saúde e
Sociedade), Prof. Dr. Werner Siegfried Hanisch (Coordenador Engenharia Química)
que  foi  substituído  por:  Prof.  Dr.  Ricardo  de  Freitas  Fernandes  Pontes  (Vice
Coordenador Engenharia Química),  Profa.  Dra. Luzia Fatima Baierl  (Coordenadora
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Serviço Social) que foi representada por: Profa. Dra, Maria Liduina de Oliveira e Silva,
Profa. Dra. Janine Schirmer (Diretora Acadêmica da Escola Paulista de Enfermagem)
representada por: Myriam Aparecida Mandetta Pettengill. Justificaram ausência e não
foram substituídos: Profa. Dra. Aline Capella de Oliveira (Câmara de Graduação São
José dos Campos), Profa. Dra. Elisa Mieko Suemitsu Higa (Professor Titular), Profa.
Dra. Grasiele Cristiane Jorge (Coordenadora Matemática Computacional),  Prof. Dr.
João Marcos Mateus Kogawa (Coordenador Letras Português Bacharelado), Prof. Dr.
José Hamilton Maruxo Junior (Coordenador Letras Português/francês Bacharelado),
Profa.  Dra.  Karin  Argenti  Simon  (Coordenadoria  de  Programas  e  Projetos
Institucional), Profa. Dra. Lia Rita Azeredo Bittencourt (Professor Associado), Profa.
Dra. Marilena Aparecida de Souza Rosalen (Professor Adjunto),  Prof.  Dr. Matheus
Cardoso Moraes (Coordenador Engenharia Biomédicas), Prof. Dr. Mauricio Lourenção
Garcia  (Câmara  de  Graduação  Baixada  Santista),  Profa.  Dra.  Patricia  Fontoura
Aranovich (Coordenadora Filosofia Bacharelado), Profa. Dra. Paula Andrea Martins
(Coordenadora Nutrição), Sr. Rodrigo Regacini (Técnico Administrativo em Educação),
Profa. Dra. Souzana Mizan (Vice Coordenadora Letras Português/inglês Bacharelado),
Prof. Dr. William Remo Pedroso Conti (Coordenador Bacharelado Interdisciplinar em
Ciência e Tecnologia do Mar).  Não justificaram ausência: Prof.  Dr.  André Medina
Carone  (Coordenador  Filosofia  Licenciatura),  Prof.  Dr.  Antonio  Cordeiro  Filho
(Coordenador Ciências Atuariais), Sra. Camille Contreras Martins Monteiro da Costa
Mesquita (Estudante de Graduação), Sra. Carla do Nascimento Queiroz (Estudante de
Graduação),  Carlos  Alberto  da  Silva  (carlos  Alberto  Halmadjin)  (Estudante  de
Graduação),  Sra.  Caroline  Albuquerque  Lemos  do  Nascimento  (Estudante  de
Graduação), Sra. Colinne Akiko Cerri (Estudante de Graduação), Profa. Dra. Daniela
Leal  Musa (Coordenadora Ciência  da Computação),  Profa.  Dra.  Danieli  Aparecida
Pereira Reis (Coordenadora Engenharia de Materiais), Prof. Dr. Dario Santos Junior
(Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Sra. Debora Vieira da Silva (Estudante de
Graduação), Sra. Fabiana da Silva Augusto (Técnico Administrativo em Educação),
Prof. Dr. Flavio Tayra (Coordenador Ciências Econômicas), Sr. Frederico Sarti da Silva
(Estudante  de  Graduação),  Profa.  Dra.  Gabriela  Pereira  Vasters  (Coordenadora
Terapia  Ocupacional),  Sr.  Giovanni  Mietto  Foltran  (Técnico  Administrativo  em
Educação), Prof. Dr. Iage Zendron Miola (Coordenador Direito), Prof. Dr. Jair de Jesus
Mari  (Professor  Titular),  Sra.  Juliana Fracaro da Silva (Estudante de Graduação),
Profa. Dra. Katia da Conceição (Coordenadora Biotecnologia), Prof. Dr. Leandro Pasini
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(Coordenador  Letras  Português/espanhol  Bacharelado),  Sra.  Luana  Ortensi  Silva
(Estudante de Graduação), Prof. Dr. Luís Carlos Uta Nakano (Professor Adjunto), Prof.
Dr.  Manoel  João Batista Castello  Girão (Diretor  Acadêmico da Escola Paulista de
Medicina), Prof. Dr. Marcelo Lachat (Coordenador Letras Português Licenciatura), Sr.
Marcelo Stapf Ribeiro (Estudante de Graduação),  Prof.  Dr.  Marcos Pereira Rufino
(Coordenador  Ciências  Sociais  Bacharelado),  Sr.  Renato  Fraietta  (Técnico
Administrativo em Educação), Prof. Dr. Ricardo de Freitas Fernandes Pontes (Vice
Coordenador Engenharia Química), Prof. Dr. Rodrigo Barbosa Ribeiro (Coordenador
Ciências  Sociais  Licenciatura),  Profa.  Dra.  Souzana  Mizan  (Coordenadora  Letras
Português/inglês Licenciatura), Prof. Dr. Tiago de Oliveira (Coordenador Engenharia
da  Computação),  Profa.  Dra.  Valeria  Sperduti  Lima  (Coordenadoria  de
Desenvolvimento  Docente),  Sr.  Vinicius  Bruno  Franco  (Estudante  de  Graduação).
Participaram da  reunião  como  convidados:  Sr(a).  Deborah  Suchecki,  Sr(a).  Kelly
Christina de F Queiroz. Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência
e sendo constatado quórum com 55 presentes, a Presidente iniciou a reunião com os
informes. 1 - Avaliação do Congresso Acadêmico  –  A Presidente informou que
conforme solicitado na reunião do Conselho de Graduação - CG de junho, pela Profa.
Dra.  Maria  Teresa  Riggio  de  Lima  Landman,  o  primeiro  informe  é  referente  a
avaliação do Congresso Acadêmico da Unifesp. Informou que alguns coordenadores de
programas institucionais estão presentes no CG, e que estes farão um breve relato
sobre a participação no Congresso. A Prof. Ieda Maria Longo Maugéri, coordenadora
geral do Congresso Acadêmico, teve um contratempo, e não pôde estar na reunião.
Lembrou que a cada ano temos feito modelos diferentes de Congresso Acadêmico,
revezando entre as formas centralizada e descentralizada. Este ano houve um evento
inicial centralizado e o restante dos dias do Congresso ocorreram nos Campi. Disse
que a avaliação que será realizada nesta reunião do CG irá contribuir para sabermos
como nos organizar para os próximos Congressos. Convidou os coordenadores para
um breve relato e em seguida passou a palavra para os representantes dos diferentes
Campi,  com  o  intuito  de  que  estes  também  relatassem  como  foi  o  processo.
Primeiramente  convidou  a  Profa.  Taiza  Stumpp,  Coordenadora  do  Programa  de
Aperfeiçoamento docente – PAD para fazer um breve relato e em seguida a Profa. Dra.
Debora  Suchecki  representando  o  Campus  São  Paulo  e  como  coordenadora  do
Programa de Iniciação Científica na Unifesp. A Presidente agradeceu a presença dos
coordenadores de programa e lembrou que irá solicitar à Profa. Ieda dados gerais e
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um relatório mais amplo para ser repassado aos conselheiros. 2 - Vestibular  – A
Presidente convidou a Profa. Dra. Raquel Aguiar Furuie, Coordenadora do Sistema de
Seleção para Ingresso de Estudantes na Universidade para dar o  informe.  Profa.
Raquel informou que foi encaminhado a todos os coordenadores a solicitação de pesos
e  notas  mínimas  para  o  Sistema  de  Seleção  Unificada  -  Sisu.  Lembrou  que  os
coordenadores terão até dia 06/09/19 para encaminharem à ProGrad esta informação,
via Sistema Eletrônico de Informações - SEI. Informou que o Edital do Vestibular Misto
foi publicado e que primeiramente teremos o período de pedido de isenção da taxa do
vestibular,  que irá até o 06/09/2019 e as inscrições acontecerão de 23/09/2019 a
25/10/2019. A Presidente lembrou que apenas três cursos da Unifesp participam do
Vestibular Misto: Medicina do Campus São Paulo, Ciências Biológicas e Engenharia
Química  do  Campus  Diadema.  A  Presidente  solicitou  a  colaboração  de  todos  na
divulgação  e  informou  que  nesse  edital  já  inserimos  a  questão  da  banca  de
heteroidentificação  racial  para  as  cotas  raciais,  o  que  é  novidade  na  instituição.
Informou também que no processo de matrícula dos ingressantes de 2020 teremos
uma  mudança  importante:  a  parte  de  avaliação  da  documentação  das  cotas  irá
acontecer em dias diferentes da matrícula propriamente dita. Com base na experiência
do ano anterior,  espera-se facilitar tanto o trabalho das pessoas que irão fazer a
avaliação dos documentos das cotas, como dos servidores que farão as matrículas nos
dias subsequentes. 3 - Orçamento Unifesp e audiências – A Presidente convidou
todos a participarem das audiências públicas que estão programadas para ocorrer em
todos os Campi. Informou que a ideia dessas audiências públicas é apresentar com
mais detalhes os relatórios orçamentários gerais das universidades federais,  e em
particular o da Unifesp. Informou que também será discutido o projeto Future-se,
proposto  pelo  MEC,  embora  já  tenha  havido  uma  manifestação  do  Conselho
Universitário – Consu sobre essa proposta. Solicitou aos membros que ajudem na
divulgação,  para  que  toda  a  comunidade  possa  acompanhar  a  situação  atual  do
orçamento. 4 - Divulgação dos cursos de graduação - A Presidente informou que,
como no ano passado, a Prograd recebeu alguns convites para participar de feiras de
estudantes  e  eventos.  Informou que  haverá  neste  mês  de  agosto  um evento  em
Campinas, e que foram mobilizados alguns técnicos e docentes para participar. Disse
que a Unifesp não terá custo com o evento e que como o evento não será tão grande,
não valeria a pena mobilizar toda a Unifesp. Informou que a UNIFESP foi convidada
novamente para o Preparadão da Universia, que será um evento com duração de um
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dia  no  Ginásio  do  Ibirapuera,  dia  30/10/2019.  Disse  que  para  esse  evento,
provavelmente será mobilizado um número maior de pessoas, porque a previsão é de
terem  de  seis  a  dez  mil  estudantes  participando.  Avalia-se  que  vale  a  pena  a
organização da comunidade acadêmica para participar e apresentar a UNIFESP para
os futuros vestibulandos. Encerrado os informes, a Presidente passou à ordem do dia,
solicitando a inclusão de um item de pauta, a Homologação do coordenador do
curso de Ciências  Econômicas do Campus Osasco,  Prof.  Dr.  Pedro Caldas
Chadarevian; não havendo objeção, a pauta foi incluída. 1 - Homologação da ata de
junho - A Presidente apresentou a ata previamente encaminhada aos conselheiros e,
não havendo sugestões e inscritos para o debate,  a ata de maio foi  colocada em
votação e aprovada com oito abstenções. 2 - Homologação ad referendum da
presidente da câmara de graduação do Campus Guarulhos Profa. Dra. Vera
Lucia Gomes Jardim  -  Não havendo inscritos para o debate,  a homologação da
presidente da câmara de graduação do Campus Guarulhos foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. 3 - Homologação ad referendum do coordenador
do curso de Pedagogia do Campus Guarulhos, Prof. Dr. Fernando Rodrigues de
Oliveira - Não havendo inscritos para o debate, a homologação ad referendum do
coordenador do curso de Pedagogia do Campus Guarulhos foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. 4 - Homologação ad referendum da coordenadora
do curso de Relações Internacionais do Campus Osasco, Profa. Dra. Ismara
Izepe de Souza - Não havendo inscritos para o debate, a homologação ad referendum
da coordenadora do curso de Relações Internacionais do Campus Osasco foi colocada
em votação e aprovada por unanimidade. 5 - Homologação ad referendum do
coordenador pró tempore do curso de Direito Campus Osasco, Prof. Dr. Iagê
Zendron Miola - Não havendo inscritos para o debate, a homologação ad referendum
do coordenador pró tempore  do curso de Direito Campus  Osasco foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. 6 - Homologação transferência ex officio
de Milena Borba Santos França - A Presidente informou que a estudante é esposa
do militar transferido para São Paulo. A estudante é do curso de Ciências Ambientais
da Universidade de Brasília - UnB e solicitou transferência para o curso de Ciências
Ambientais do Campus Diadema. A Comissão do curso fez o parecer, posicionando-se a
favor da solicitação, sendo que a estudante deve ingressar no segundo termo do ano
de 2019. A estudante no momento está com matrícula especial, aguardando decisão
deste conselho. Não havendo inscritos para o debate, a homologação de transferência
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ex officio de Milena Borba Santos França foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade. 7 - Homologação da transferência ex officio de Giovani Nunes de
Aguiar  -  A Presidente deu início à discussão da homologação da transferência ex
officio do estudante Giovani Nunes de Aguiar, mas como surgiram algumas dúvidas no
processo, o item foi retirado da pauta e o processo será encaminhado à Procuradoria
para consulta. 8 – Homologação do Calendário das reuniões extraordinárias do
CG para a discussão do Regimento Interno ProGrad – A Presidente informou que
após  consulta  pública,  o  Regimento  Interno  da  Pró-Reitoria  de  Graduação  foi
compilado e nele constam: sua forma original, contribuições do Comitê de Técnicos
Administrativos em Educação -  CTAE,  todas as  contribuições encaminhadas pelas
coordenações de cursos, pelas câmaras de graduação e as contribuições individuais e
coletivas da consulta pública. Apresentou o documento que será encaminhado aos
conselheiros e que servirá de base às discussões sobre a revisão do Regimento nas
reuniões  extraordinárias  do  CG.  Informou  que  as  reuniões  extraordinárias  serão
dedicadas  somente  a  este  assunto,  e  que  a  proposta  é  aprovar  item a  item do
documento,  dando  destaque  e  discutindo  apenas  os  artigos  que  receberam
contribuições,  ou  que  sejam  destacados  pelos  conselheiros  durante  a  reunião.
Apresentou a proposta com as datas aos conselheiros, propondo uma reunião extra
mensal até o final do ano, às quartas-feiras, totalizando o número de quatro reuniões.
Após debate e não havendo mais inscritos, a homologação do calendário de reuniões
extraordinárias do CG para a discussão do Regimento Interno da ProGrad foi colocada
em votação e aprovada por unanimidade. 9 - Indicação de membro CG para a
comissão  de  acompanhamento  dos  estudantes  Refugiados  –  A  Presidente
informou que a Unifesp planeja o  ingresso dos estudantes refugiados para 2020.
Lembrou que a ProGrad fez uma comunicação via SEI, provocando os cursos a se
manifestarem em relação a oferta de uma vaga adicional às vagas já existentes, que
seria destinada para essa população, conforme resolução discutida e aprovada neste
conselho. Informou que após o trabalho da comissão que elaborou a resolução, que
descreve como será a forma de ingresso dos estudantes refugiados nos cursos de
graduação da Unifesp,  a Prograd instituirá uma nova comissão,  com o intuito de
acompanhar todo o processo, desde a seleção até a permanência destes estudantes.
Informou que a comissão terá representantes da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis -
Prae, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - Proec, da ProGrad, e a participação do
Prof. João Amorim, que coordenou a primeira comissão. Informou que a proposta é que

205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Conselho de Graduação

Rua Sena Madureira, 1500 - 1º Andar 04021-001 - São Paulo - SP - Brasil
Tel.: (11) 3385-4101

C.C.: 001.008.000 - Home-page: www.unifesp.br/prograd - E-mail: prograd@unifesp.br
8 / 9

UNIFESP Código de Segurança
e72e75e2d279d177e5d5c2fb9a6f062ffacbb094

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
20/09/2019 13:01:05

haja também na comissão um membro representando o CG. Após explanação da ideia,
a  Presidente  perguntou  se  haveriam interessados  em participar  da  comissão.  As
Profas.  Maria  Teresa  Riggio  Lima  de  Lima  Landmann  e  Viviane  Bernardo  se
candidataram, ficando de comunicar posteriormente quem ficaria como titular e como
suplente.  Não  havendo  mais  inscritos  para  representar  o  CG  na  comissão,  a
homologação das  Profas  Profas.  Maria  Teresa  Riggio  Lima de Lima Landmann e
Viviane  Bernardo,  como  membros  do  CG  para  acompanhamento  dos  estudantes
Refugiados,  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  por  unanimidade.  10  -
Homologação do coordenador do curso de Ciências Econômicas do Campus
Osasco,  Prof.  Dr.  Pedro Caldas  Chadarevian -  Não havendo  inscritos  para  o
debate, a homologação do coordenador do curso de Ciências Econômicas do Campus
Osasco foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 11 - Solicitação de
extensão de prazo de integralização do estudante Rodolfo Bueno Estevez –A
Presidente informou que se trata de recurso de pedido de extensão do prazo de
integralização de curso, formulado pelo estudante do curso de Farmácia – noturno, do
Campus  Diadema,  Rodolfo  Bueno Estevez.  A  Comissão  de  Curso  e  a  Câmara  de
Graduação emitiram pareceres contrários ao pedido do estudante, conforme consta
nos documentos encaminhados aos conselheiros. O Conselho de Graduação, após ouvir
o  estudante,  a  coordenação  do  curso  e  fazer  um longo  debate,  deliberou  que  o
estudante terá como prazo de extensão o segundo semestre de 2019 e,  havendo
rendimento acadêmico satisfatório nas unidades curriculares após o semestre cursado,
conforme avaliação da comissão de curso, a concessão será estendida até o primeiro
semestre de 2020, totalizando um ano de prorrogação. Não havendo mais inscritos
para o debate, a homologação de solicitação de extensão de prazo de integralização do
estudante Rodolfo Bueno Estevez, foi  colocada em votação e aprovada com seis
votos contrários e três abstenções. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu
Fernanda Maria Alves Lourenço, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será assinada por mim e pela Srª Presidente.

 
 

Profa. Dra. Isabel Marian Hartmann de Quadros
Pró-Reitora de Graduação

Presidente do Conselho de Graduação
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 Fernanda Maria Alves Lourenço
Secretária do Conselho de Graduação

 


